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平成 30 年 議会傍聴者へのアンケート結果 

（平成 30 年 6 月定例会から平成 30 年 12 月定例会まで） 

 

 アンケート回答総数：50 人 

人

数 

地区別 
内海 豊浜 師崎 篠島 日間賀島 町外 未回答 

17 人 10 人 20 人 0 人 0 人 1 人 2 人 

年代別 
20 歳代 30 歳代 40 歳代 50 歳代 60 歳代 70 歳以上 未回答 

0 人 0 人 1 人 3 人 30 人 14 人 2 人 

 

Q：これまでに議会を傍聴したことがありますか  Q：議員の発言内容はよくわかりましたか 

・今回初めて             10 人    ・よくわかった        20 人 

・１～２回傍聴あり           2 人    ・だいたいわかった       24 人 

・３回以上傍聴あり          37 人    ・まったくわからなかった    0 人 

・未回答                1 人    ・その他（未回答等）        6 人 

 

 

 

 

 

 

 

Q：議会の傍聴目的・理由について（複数回答）  Q：「議会だより」はお読みですか 

・議会や町政に興味がある      34 人    ・毎回読む           36 人 

・今回の議案や質問内容に関心がある 13 人    ・時々読む           11 人 

・議員に誘われた           0 人    ・読んでいない          1 人 

・各種団体や知人に誘われた     10 人    ・未回答             2 人 

・その他               3 人 

 

ご意見・ご感想をご記入ください（一部抜粋） 

・椅子が硬く、幅が狭いので改善を。 

・一般質問者が少ない。 

 ・答弁者が下を向いたままで顔が見えない。 

 ・傍聴者が少ないので、広報などで日程を明確にし、興味を持たせる宣伝を行う。 

 

 期間中、50 人の方から回答をいただき、貴重なご意見をありがとうございました。 

 

※議会開催予定は、議会だよりやホームページへ広告を掲載しています。 


